飲食を伴う施設利用について

川崎市総合自治会館

○飲食利用を行う場合についての注意事項
　
　新型コロナ感染対策関係
　〇マスク着用については、政府の発表した「マスク着用の考え方の見直しについて」に基づき各自で判断してください。
　〇大皿は避けて、料理は個々にお願いします。（料理は個々に提供し、盛り合わせ料理などは取り分けた状態で提供すること）
　〇着座にてお願いします。（対面する場合は１ｍ以上間隔をあけるなど座席配置を工夫して。）
　〇大声での会話は避けてください。
　〇回し飲み、スプーン・箸などの共有や使い回しは避けてください。


　飲食利用について一般的な利用事項
　〇空き容器、残飯などのゴミは全て持ち帰ること。
　〇飲み物の飲み残しは、指定された場所に流し、使用後は必ず清掃を行うこと。
〇テーブル、いす、床面などへの飲食物等の汚れは全て清掃して原状に回復させること。
〇利用時間の厳守（利用時間内に、搬入・準備から撤収・清掃作業までを全て実施すること）
〇清掃・消毒に必要となる消耗品は必ず持参すること。
〇飲食を伴う利用後は、利用者立会いで確認させていただきます。


※上記注意事項をお守りいただけますようお願いいたします。

なお、共有部分での食事等はご遠慮願います。

当会館は法令に基づく空調設備による常時換気を実施しております。
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