感染リスクが高い活動での施設利用について


○室内における合唱及びリコーダーや鍵盤ハーモニカ等の管楽器演奏についての注意事項
　合唱・コーラス等、発声を伴う利用
　　・手洗い、消毒に留意してください。
・発声・歌唱等のマスク着用については、政府の発表した「マスク着用の考え方の見直しについて」に基づき各自で判断してください。
・歌唱時の間隔等そのほかの事項につきましては、「合唱活動における新型コロナウイルス感染拡大防止のガイドライン」等に従ってください。
　リコーダー等の楽器の使用を伴う利用
・手洗い、消毒に留意して下さい。
[bookmark: _Hlk129595092]・マスク着用については、政府の発表した「マスク着用の考え方の見直しについて」に基づき各自で判断してください。
・人と人が触れ合わない距離を確保してください。


　○室内でおこなう軽い運動等についての注意事項
・手洗い、消毒に留意してください。
・マスク着用については、政府の発表した「マスク着用の考え方の見直しについて」に基づき各自で判断してください。
・体調がすぐれない者は参加させないでください。
[bookmark: _Hlk129594769]・人と人が触れ合わない距離を確保してください。



※活動内容に応じた各種ガイドラインに従った利用をお願いいたします。
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